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НОВІ ПРАВИЛА СТВОРЕННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
ДЕРЖАВНИХ ІТ-СИСТЕМ

Кабінет  Міністрів  України  ухвалив  нові  правила  для  створення  та
адміністрування  державних  ІТ-систем.

Відповідна  постанова  від  21  лютого  2025  року  №205  «Деякі  питання
створення,  адміністрування  та  забезпечення  функціонування  засобу
інформатизації» розміщена на урядовому порталі. Запроваджуються зміни
до  єдиних  цифрових  стандартів,  передбачене  оновлення  програм  та
оптимізація витрат у держсекторі згідно Закону України «Про Національну
програму інформатизації». Обов’язковими елементами життєвого циклу ІТ-
систем  є:  створення,  оновлення  й  розвиток  засобів  інформатизації;
підтримка  та  адміністрування  інформаційних  ресурсів;  заміна  старих,
неефективних програм; локалізація програм для відповідності українським
стандартам.  Це  рішення  створює  ряд  переваг  для  держави  та  бізнесу,
зокрема:  запроваджується єдиний стандарт для усіх  замовників,  тоді  як
раніше кожна установа мала власні підходи до управління ІТ-проєктами;
вимоги  стають  уніфікованими,  що  дозволить  більш  ефективно
використовувати фінансові ресурси; забезпечується належні прозорість та
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контроль, що сприятиме оптимізації державних витрат на ІТ; створюються
умови  для  гнучкості  та  масштабування  ІТ-систем,  оскільки  відкриті
стандарти  спростять  інтеграцію  інформаційних  систем  між  собою  та
зроблять  їх  адаптивними;  забезпечується  захист  даних  і  безпека,  що
особливо  важливо  для  державних  реєстрів,  систем  електронного
врядування  та  онлайн-сервісів.  Очікується,  що  запроваджені  зміни
призведуть до оптимізації у сфері цифрових технологій, покращання якості
та безпеки державних послуг, підвищення зручності різноманітних сервісів.

Детальніше: https://surl.li/rmwszh, https://surl.li/mxigmt, https://surl.li/lzlkre,
https://surl.li/mnrnqk
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